

## 齐鲁大地人情浓 孔子故里好人多——记“拾金不昧雷锋”圣阳电源许勇

2014年8月5日，公司行政中心人力资源部收到一封“感谢信”和一面锦旗，对公司动力电池事业部电池销售部服务员许勇拾金不昧的事迹表示真诚地感谢！

雷锋精神就在我们身边！

根据感谢信上的名字，我们找到了拾金不昧好人——许勇，详细了解了事情的经过：2014年7月11日，许勇到外地出差，在德州东站候车厅候车时，突然发现坐自己旁边的人不见了，座椅上遗失留下一个黑色小包。为了尽快联系上失主，许勇打开包发现，里面有一沓百元现金（估计有几万元）、银行卡、钥匙、证件等重要物品。“这么重要的东西，失主肯定急疯了！”，想到这里，许勇再仔细寻找，看看包里能否找到失主的联系方式。终于找到了一张名片，和身份证是一个人，于是他拨通了失主的电话。失主名叫张科，是湖南长沙人，在德州东站转车到北京出差，由于疏忽大意将包遗忘在候车厅座椅上。许勇温暖的电话让失主万分感动，他赶回德州找到许勇，激动地不知说什么好，连忙从钱包里拿出5000元表示感谢，许勇说“君子爱财 取之以道”，谢绝了失主的好意。

不为利益所动，不为诱惑所驱，坚持自己的道德防线，许勇的崇高精神不但感动了失主，也感动了我们，他用自己的实际行动展现了我们圣阳人优秀的道德品质，为公司、为家乡赢得了良好声誉！

让我们以许勇为榜样，加强思想道德修养，树立良好精神风貌，处处展现人性之美！

后附失主寄来的感谢信：



## 感谢信

山东圣阳股份有限公司：

我名叫张科，湖南长沙人，是中国中铁五局的一名员工。7月11日，我在京沪高铁德州东站候车，准备乘坐G130次前往北京出差，匆忙间疏忽大意将随身携带的黑色小包（里面装有财物折合人民币6万余元，另有各类银行卡5张，住房钥匙1枚，汽车钥匙1枚，身份证、驾驶证等各种证件，各类票据若干）遗忘在候车室座椅上。正当我在北京南站下车后四处找寻无果，灰心丧气之时，拾到我包的贵公司许勇先生通过包内资料主动联系我，带给我莫大的惊喜，也带给我深深的感动。

当从素昧谋面的许勇先生那儿取回包时，我要拿出5000元钱表示我的谢意，但被他坚持拒绝，他说，君子爱财，取之有道，话很平实，如易行难，他不仅让我心生感动，更给我上了人生的一课。齐鲁大地人情浓，孔子故里好人多，做为雷锋同志的家乡人，我深为许勇先生这种拾金不昧，见利守义的高尚品格感到敬重，特通过此信对贵公司许勇同志这样的好员工表示由衷的感谢。优秀员工不仅能弘扬先进的企业文化，展示企业的良好形象，而且是企业最为宝贵的财富，祝愿贵公司蒸蒸日上，鸿图大展！

敬赠许勇先生锦旗一面，略表谢意，敬请转交。

此致

敬礼！

张科

二〇一四年七月二十二日

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/65241.html>